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Ata da 2'‘ Reuniao Ordinitria em 18/02/2025 
Presidente: Ver. tdcr Jose Godinho Fernandes 
Scoretcirio: Ver. Alefe Rodrigues da Costa

a parte do expediente: Comparecimento, Leitura da Ata,
Leitura de Correspondencias, Apresentagao do Projeto de Lei, Indicaqoes 
e Requerimentos - 23 parte do expediente: Apreciac^ao de Pareceres sobre 

Projetos de Leis - 3J parte do expediente: Discussao e Votaqao de Projelos 

de Leis, Indicaqoes, Requerimentos e Encerramento.
dezoito dias do mes de fevereiro do ano de dois mil

edificio da Camara, na Sala das Sessoes,

Resumo: 1

e vinte e cinco,
Aos
nesta cidade de Turmalina, no

a 2* Reuniao Ordinaria da Camara Municipal de Turmalina.
Vereadores: fider Jose Godinho Fernandes, Petronio

realizou-se
Estando presentes os 
Macedo Cesar, Alefe Rodrigues da Costa, l.ucio Claudinei Cordeiro de 
Macedo, Vander Pinheiro de Freitas, Anderson Viana da Silva, Valdecir 

pes Viana, Miqueias Lopes da Silva, Vanderiey Alves dos Santos, L6o 

Carvalho Macedo e Antonio Lopes do Amaral, o Senhor Presidente 

declaim aberta a sessao convidando a todos para a ora^ao uncial.
leitura do Offcio n° 048/2025, do Gabinete do 

Vereador Petronio Macedo C6sar,

Lo

Prosseguindo loi feita a 
Prefeito informando quo designou o 
para ser o Lider de Governo do Poder Executive 
foi feita a leitura da ata da sessao anterior, quo foi aprovada com ressalva. 
Prosseguindo foi feita a Apresenta?ao de Projeto de Lei, Indicates e 

- Projeto de Lei n° 008/2025, que Autoriza o Poder
Contom Outras

Camara. Ato continuena

Requerimentos:
Executive Municipal Realizar Pcrmuta de Hens Imoveis e

- Indicacao n° 056/2025, de autoria do Vereador Valdecir 

Senhor Prefeito, que sejam realizadas obras 
" nas ruas do Bairro Manga da Roda,

Disposiqoes.
Viana/Praia indicando 

visando a operaqao "Tapa Buracos 
nesta Cidade. - Indicaqao n° 057/2025, de autoria do Vereador Neguinho 

de Maria de Cula indicando ao Senhor Prefeito, a execute de obras 

visando a construcao de urn campo de futebol na Comunidade de Mato
. - Indicate n° 058/2025, de autoria do Ver. 

de Cula indicando ao Senhor Prefeito, a execute de

ao

Grande, nesta Cidade.
Neguinho de Maria • 
obras visando o aterramento eletrico no Hstadio Municipal Pedro Jaques 
Lopes Made! (Didizao), nesta Cidade. - Requerimento n” 013/2025 de 

autoria do Vereador Neguinho de Maria de Cula requerendo do Senhor 
Prefeito, a copia integral do processo licitatorio referente a contrataqao de
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ou jundica para a presta^ao do sendees do transportcfisicapcssoa
escolar(com vcfculos prdprios e motorists), para a tender is demandas da 
Rede Municipal e Estadual de Ensino do Turmalina/MG, incluindo rotas 

cm areas rurais de diffcil acesso, e a rota para a Escola Familia Agricola
(EFA) de Veredinha, cm parceria com o Municipio de Turmalina/MG. - 
Requcrimento n° 01^2025, de autoria do Vereador Neguinho de Maria 

de Cula requerendo do Senhor Prefeito, a tomada de providdneias junto 

orgao da Administragao Municipal, a fim de que sejam executadas 

obras visando a reforma do campo de futebol localizado na Comunidade 
Rural de Pogo D'agua, nesta cidade. A seguir o Vereador Valdecir 

Viana/Praia solicitou a inclusao do Projeto de Lei n" 008/2025 na ordem 

do dia, o Senhor Presidente submeteu a referida solicitagao a apreciagao 

do plenirio que foi aprovada por unanimidade. Passando para a 2,! parte 

do expediente, foi procedida a Apreciagao de Pareceres sobre Projetos de 

Leis: - Parecer Conjunto das Comissoes Permanentes sobre o Projeto de 

Lei n° 001/2025 - Parecer Favoravel: Aprovado por Unanimidade. - 
Parecer Conjunto das Comissoes Permanentes sobre o Projeto de Lei n° 

002/2025 - Parecer Favoravel: Aprovado por Unanimidade. - Parecer 

Conjunto das Comissoes Permanentes sobre o Projeto de Lei n° 004/2025 
- Parecer Favorivel: Aprovado por Unanimidade. - Parecer Conjunto das 

Comissoes Permanentes sobre o Projeto de Lei nu 008/2025 - Parecer
na 3a parte do expediente foi

ao

Favorivel: Aprovado por Unanimidade. I a 
procedida a Discussao e Votagao de Projetos de Leis, Indicagoes e 

- Projeto de Lei n° 001/2025, que Dispoe sobreRequerimentos:
Atualizagao dos Vencimentos dos Servidores do Magisterio do Municipio 

de Turmalina, Conforme Lei Complementar Municipal n° 010/2022 e 

Contem Outras Disposigdes - Autoria: Executive Municipal - Parecer: 
Favoravel - Emenda: Nao Ha - Resultado; Aprovado por Unanimidade - 

" A Sangao". • Projeto de Lei n° 00^2025, que Dispoe sobre a Revisao Geral 
Anna! dos Niveis de Vencimentos dos Servidores Publicos do Poder

Autoria: Mesa Diretora -Legislative e Contain Outras Disposigdes - 
Parecer: Favoravel - Emenda: Nao Ha - Resultado: Aprovado por
Unanimidade - "A Sangao". - Projeto de Lei n° 004/2025, que Autoriza a 

Cessao de Servidor Publico Municipal a Prefeitura Municipal de Minas 

Novas/MG e Contem Outras Disposigdes - Autoria: Executive Municipal 
- Parecer: Favoravel - Emenda: Nao Ha - Resultado: Aprovado por
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Unanimidado - "A Sanqao". - Projeto de Lei n° 008/2025, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal Realizar Permuta de Bens Imdveis e Contem 

Outras Disposicoes - Autoria: Executivo Municipal - Parecer: Favoravel - 

Emenda: Nao Ha - Resultado: Aprovado por Unanimidade - "A Sangao".
- As Indicates n°s: 056, 057 e 058/2025 acima mencionadas ao serem 

submetidas a apreciagao do plen^rio, foram aprovadas por unanimidade.
- Os Requerimentos n°s: 013 e 014/2025, acima relacionados ao serem 

submetidos a apreciagao do plenario foram aprovados por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar o Scnhor Presidente encerrou os trabalhos do 

dia, para constar lavrou-se a presente Ata que se lida e aprovada sera 

assinada.

Ver. Alib Ver. Hbdkigues da Costa 

rio>ua Camara sidente da CftmaraSei
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